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Häkel-Bolero, Gr. S, (M), {L}, [XL]

Material:  
Tahiti (Art. Nr. 1373), 100 % Baumwolle

Lauflänge:  
100 g = ca. 360 m

Verbrauch/Farbe: 
ca. 300g, (400g), {500g}, [600g] 
in Farbe 5

Nadel/Zubehör: 
Häkelnadel Stärke 3-3,5

Häkelprobe: 
Armloch einfache Weite 23, (25), {27}, [29] cm

Muster: 
Lfm, Kettm, fM, Stb, DStb	

Seitliches Vorder- und Rückenteil: 

Der Bolero besteht aus zwei Kreisen, die in Rd um das 
Armloch gearbeitet werden. 82, (90), {98}, [106] Lfm für das 
Armloch anschlagen und mit 1 Kettm zum Ring schließen. 

1. Rd: 3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, *1 Lfm, 1 Lfm 
übergehen, 1 Stb in die nächste Lfm*, von * bis * fortl 
wdh., enden mit 1 Lfm, 1 Kettm

2. Rd: 1 Kettm in den nächsten Lfm-Bg, 3 Steige-Lfm als 
Ersatz für das 1. Stb, *1 Lfm, 1 Stb in den nächsten Lfm-
Bg, 1 Lfm, 1 Stb in den gleichen Bg, 1 Lfm, 1 Stb in den 
nächsten Lfm-Bg*, von * bis * fortl wdh., enden mit 1 Lfm, 
1 Kettm

3. Rd: 1 Kettm in den nächsten Lfm-Bg, 3 Steige-Lfm als 
Ersatz für das 1. Stb, *1 Lfm, 1 Stb in den nächsten Lfm-
Bg*, von * bis * fortl wdh., enden mit 1 Lfm, 1 Kettm

4. Rd: 1 fM in den nächsten Lfm-Bg häkeln, *2 Lfm, in den 
nächsten Lfm-Bg 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb häkeln, 2 Lfm, 1 Lfm-Bg 
übergehen, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg arb*, von * bis * 
fortl wdh., enden mit 2 Lfm, 1 Kettm

5. Rd: Mit Kettm in den Lfm-Bg der Stb-Gruppe vorgehen, 
3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 
1 Stb in dieselbe Stb-Gruppe *2 Lfm, in den Lfm-Bg der 
nächsten Stb-Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb 
häkeln*, von * bis * fortl wdh., enden mit 2 Lfm, 1 Kettm

6.Rd:  Mit Kettm in das mittlere Stb der Stb-Gruppe 
vorgehen, 4 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. DStb, 1 Lfm, 1 
DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, *2 Lfm, in das mittlere 
Stb der Stb-Gruppe 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 
1 Lfm, 1 DStb*, von * bis * fortl wdh., enden mit 2 Lfm, 1 
Kettm

Runde 6a: Achtung: nur für die Größen M, L und XL folg R 
zusätzlich arbeiten: mit Kettm in den mittleren Lfm-Bg  der 
DStb-Gruppe vorgehen, 4 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. 
DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, *2 Lfm, in 
das mittlere Stb der Stb-Gruppe 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb,  
1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb*, von * bis * fortlaufend wdh., 
enden mit 2 Lfm, 1 Kettm

7. Rd: Mit Kettm bis zum mittleren Lfm-Bg der Stb-Gruppe 
vorgehen, 4 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. DStb, 1 Lfm, 
1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb in denselben Lfm-Bg 
arbeiten, *5 Lfm, in den mittleren Lfm-Bg der nächsten 
Stb-Gruppe 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 
DStb*, von * bis * fortlwdh., enden mit 5 Lfm, 1 Kettm 

8. Rd: Mit Kettm bis zum mittleren Lfm-Bg der Stb-Gruppe 
vorgehen, 4 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. DStb, 1 Lfm, 
1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb in denselben Lfm-Bg 
arbeiten, *2 Lfm, 1 fM in den 5er Lfm-Bg, 2 Lfm, in den 
mittleren Lfm-Bg der nächsten Stb-Gruppe 1 DStb, 1 Lfm, 1 
DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb*, von * bis * fortl wdh., 
enden mit 2 Lfm, 1 fM in den 5er Lfm-Bg, 2 Lfm, 1 Kettm

Anleitung Nr. 371

Tahiti



9. Rd: Mit Kettm bis zum mittleren Lfm-Bg der Stb-Gruppe 
vorgehen, 4 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. DStb, 1 Lfm, 
1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb in denselben Lfm-Bg 
arb, *2 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 2 Lfm, 1 fM in 
den nächsten Lfm-Bg, 2 Lfm,in den mittleren Lfm-Bg der 
nächsten Stb-Gruppe 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 1 Lfm, 1 DStb, 
1 Lfm, 1 DStb*, von * bis * fortl wdh., enden mit 2 Lfm,  
1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 2 Lfm, 1 fM in den nächsten 
Lfm-Bg, 2 Lfm, 1 Kettm

10. Rd: *1 fM in den 1. Lfm-Bg der Stb-Gruppe, 4 Lfm, 1 fM 
in den nächsten Lfm-Bg, 4 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-
Bg, 4 Lfm, 1 3fach-zus.abgem. Stb (= 1 Stb vor der 1. fM,  
1 Stb in der Mitte, 1 Stb nach der 2. fM zus. abm)*, von * 
bis * fortlaufend wdh., 4 Lfm, 1 Kettm

11. – 13. Rd:  mit 2 Kettm auf den Lfm-Bg vorgehen, * 1 
fM in den nächsten Lfm-Bg, 5 Lfm*, von * bis * fortl wdh., 
enden mit 1 Kettm

Rd 13a: Achtung: nur für die Größen M, L und XL folg R 
zusätzlich arb: Mit 2 Kettm auf den Lfm-Bg vorgehen, *1 
fM in den nächsten Lfm-Bg, 5 Lfm*, von * bis * fortl wdh., 
enden mit 1 Kettm

14. Rd: mit 2 Kettm in den Lfm-Bg vorgehen, *1 fM, 2 Lfm, 
in den nächsten Lfm-Bg 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb 
häkeln, 2 Lfm*, von * bis * fortl wdh., enden mit 1 Kettm

15. Rd: *1 fM in den nächsten 2er-Lfm-Bg, 2 Lfm, in das 
mittlere Stb der Stb-Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 
Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 fM in den nächsten 2er-Lfm-Bg, 2 
Lfm*, von * bis * fortl wdh., 1 Kettm

16. Rd: Mit Kettm bis zur 2. Lfm der Stb-Gruppe vorgehen, 
3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 
Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, *3 Lfm,  in die Mitte 
der nächsten Stb-Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 
1 Lfm, 1 Stb*, von * bis * fortl wdh., enden mit 3 Lfm, 1 
Kettm

Runde 16a: Achtung: nur für die Größen L und XL 
folgende Reihe zusätzlich arb: Mit Kettm bis zur 2. Lfm der 
Stb-Gruppe vorgehen, 3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 
1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, 
*3 Lfm,  in die Mitte der nächsten Stb-Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 
1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb*, von * bis * fortl wdh., 
enden mit 3 Lfm, 1 Kettm

17. Rd: Mit Kettm bis zur 2. Lfm der Stb-Gruppe vorgehen, 
3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 
1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, *2 Lfm, 1 fM in 
den nächsten Lfm-Bg, 2 Lfm, in die Mitte der nächsten Stb-
Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb*, von 
* bis * fortl wdh., enden mit 2 Lfm, 1 fM in den nächsten 
Lfm-Bg, 2 Lfm, 1 Kettm

18. Rd: Mit Kettm bis zur 2. Lfm der Stb-Gruppe vorgehen, 
3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 
Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, *2 Lfm, vor und nach 
der fM 2 zus abm Stb, 2 Lfm, in die Mitte der nächsten Stb-
Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb*, von 
* bis * fortl wdh., enden mit 2 Lfm, vor und nach der fM 2 
zus abm Stb, 2 Lfm, 1 Kettm

19. Rd: Mit Kettm bis zur 2. Lfm der Stb-Gruppe vorgehen, 
3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 
Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, *1 Lfm, 3 zus abm 
Stb (dabei das 1. Stb in den nächsten Lfm-Bg, das 2. Stb in 
das zus abgem Stb und das 3. Stb in den nächsten Lfm-Bg 
arbeiten), 1 Lfm, in die Mitte der nächsten Stb-Gruppe 1 
Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb*, von * bis * 
fortl wdh., enden mit 1 Lfm, 3 zus abmStb, 1 Lfm, 1 Kettm

20. Rd: *1 fM in den 1. Lfm-Bg, 3 Lfm, 1 fM in den 
nächsten Lfm-Bg, 3 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 3 
Lfm, 1 fM in das 3fach zus abgem Stb, 3 Lfm*, von * bis * 
fortl wdh., enden mit 1 Kettm

21. Rd: 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 3 Lfm*, von * bis * 
fortl wdh., enden mit 1 Kettm

Runde 21a: Achtung: nur für die Größen L und XL folg R 
zusätzlich arb: 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 3 Lfm*, von * 
bis * fortl wdh., enden mit 1 Kettm

22. Rd: Mit Kettm bis zur Mitte über der Stb-Gruppe vor- 
gehen, 3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 
Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, *2 Lfm, 2 zus 
abm Stb (dafür die Stb in die mittleren beiden fM zwischen 
den Stb-Gruppen arb), 2 Lfm, in die Mitte der nächsten Stb-
Gruppe 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb, 1 Lfm, 1 Stb*, von * 
bis * fortl wdh., enden mit 2 Lfm, 2 zus abm Stb, 2 Lfm, 1 Kettm.

23. Rd: *1 fM in den 1. Lfm-Bg, 3 Lfm, 1 fM in den nächsten 
Lfm-Bg, 3 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 3 Lfm, 1 fM 
in das 2fach zus abgem Stb, 3 Lfm*, von * bis * fortl wdh., 
enden mit 1 Kettm
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Rd 23a: Achtung: nur für die Größe XL folg Rzusätzlich 
arb: 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 3 Lfm*, von * bis * fortl 
wdh., enden mit 1 Kettm. Diese R noch einmal arb. 24. Rd: 
*1 fM in den 1. Lfm-Bg, 1 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-
Bg, 1 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 3 Lfm, 1 fM in die 
nächste fM, 1 Lfm, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 1 Lfm*, 
von * bis * fortl wdh., enden mit 1 Kettm

Den 2. Kreis ebenso arb.

Ärmel:

1. Rd: In einem Lfm-Bg anschlingen, 3 Steige-Lfm als Ersatz 
für das 1. Stb, *1 Lfm, 1 Stb in den nächsten Lfm-Bg*, von * 
bis * fortl wdh, enden mit 1 Lfm, 1 Kettm

2. Rd: 1 Kettm in den nächsten Lfm-Bg, 3 Steige-Lfm als 
Ersatz für das 1. Stb, 1 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, 
*1 V-Stb in den nächsten Lfm-Bg*, von * bis * fortl wdh, 
enden mit 1 Kettm

3. Rd: 1 Kettm in den nächsten Lfm-Bg, 3 Steige-Lfm als 
Ersatz für das 1. Stb, 2 Lfm, *1 Stb in den nächsten Lfm-Bg 
des V-Stb, 2 Lfm*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm

4. Rd: 1 Kettm in den nächsten Lfm-Bg, 3 Steige-Lfm als 
Ersatz für das 1. Stb, 2 Lfm, 1 Stb in denselben Lfm-Bg, *1 
Lfm-Bg übergehen, 1 Stb, 2 Lfm, 1 Stb in den nächsten Lfm-
Bg*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm

5. Rd und alle folg Rd: 1 Kettm in den nächsten Lfm-
Bg, 3 Steige-Lfm als Ersatz für das 1. Stb, 2 Lfm, 1 Stb in 
denselben Lfm-Bg, *in den nächsten Lfm-Bg 1 Stb, 2 Lfm, 1 
Stb*, von * bis * fortl wdh, enden mit 1 Kettm

Den Ärmel in Wunschlänge beenden.

Fertigstellung:

Beide Häkelteile aneinander legen und wie folgt verbinden. 
An einem Teil 1 fM in einen fM-Bg häkeln, *1 Lfm, 1 Kettm 
in den gegenüber liegenden Lfm-Bg des 2. Teils arb, 1 Lfm, 
1 Kettm in den nächsten Lfm-Bgs des 1. Teils*, von * bis * 
fortlaufend wdh bis ca. 48, (52), {56}, [60]cm geschlossen 
sind oder die gewünschte Rückennaht erreicht ist.

Letzte Runde: Um die äußere Kante noch 1 R häkeln. In 
einem 3er-Lfm-Bg beginnen, 3 Steige-Lfm als Ersatz für 
das 1. Stb, noch 4 Stb in denselben Lfm-Bg arb, *1 Lfm-
Bg übergehen, 1 fM in den nächsten Lfm-Bg, 1 Lfm-Bg 
übergehen 5 Stb in den 3er-Lfm-Bg*, von * bis * fortl wdh., 
enden mit 1 Kettm
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